
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP ) 

Satuan Pendidikan :   SMP Negeri 1 Cluring  
Mata Pelajaran  :   Bahasa Inggris 
Kelas/Semester :    VIII/Genap 
Tema    :    Recount Text  
Sub Tema  :    Simple Past Tense 
Alokasi Waktu  :    10 Menit  

 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pendekatan Scientific Learning, peserta didik dapat :  

1. Mengidentifikasi  unsur kebahasaan,  f u n g s i  s o s i a l  d a n  s t u k t u r  t e k s  

personal recount  tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait pengalaman 

pribadi di waktu lampau.  

2. Menjelaskan dan menerapkan penggunaan Simple Past Tense yang terdapat pada 

Recount Text dengan terampil terkait fungsi sosial, struktur teks dan unsur-unsur 

kebahasaan dengan disiplin, percaya diri, dan kerjasama dalam kelompok selama 

proses pembelajaran. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1.  Kegiatan Pendahuluan 

A. Orientasi  

- Guru mengucapkan salam dan bertegur sapa dengan peserta didik. 

- Peserta didik berdoa sebelum memulai kegiatan. 

- Guru memeriksa kehadiran peserta didik 

B. Apresiasi  

- Mengaitkan materi dengan gambar liburan yang ditunjukan kepada peserta 

didik  

- Mengajukan pertanyaan pendahuluan: 

1. Do you know what is the picture about ? 

2. What did they do in their holiday? 

3. Do you have such experience like this picture? 

C. Tujuan 

Menginformasikan materi dan tujuan pembelajaran  yang akan dipelajari 

 

2.  Kegiatan Inti 

1. Guru Menjelaskan pengertian dan struktur Teks Recount melalui gambar. 

2. Guru meminta peserta didik untuk menentukan struktur teks recount yg 

diberikan. 

3. Guru menjelaskan tentang grammar past tense yg terdapat pada teks recount. 

4. Guru memberikan contoh teks recount dan meminta siswa untuk 

mengidentifikasi jenis kata kerja dan to be yang termasuk  past tense  pada teks 

recount. 

 

 

 



3.  Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian pengetahuan melalui lembar kerja siswa tentang pemahaman teks 

recount.  

2. Penilaian proses pembelajaran melalui lembar pengamatan untuk mengecek 

keaktifan peserta didik 
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